



天气 WEATHER



今天
晴转多云
气温10/16℃
西到西南风3—4级



明天
多云
气温9/16℃
西南风3—4级



后天
晴转多云
气温9/15℃
东南风3—4级转4—5级

今日生活指数

- 晨练指数** 2级
适宜户外晨练
- 穿衣指数** 5级
建议穿风衣、夹克、套装、毛衣等
- 交通指数** 2级
对车辆的高速行驶没有影响
- 紫外线指数** 4级
辐射强度较强,外出请做好防晒
- 钓鱼指数** 1级
适宜垂钓

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

今日IN词

生物银行

是指收集、存储人体组织、血浆、体液等生物样本的资源库,与健康银行一样是对某种具有泛银行性质的事物的简称。生物银行会对用户一生的生物样本进行采集、存储、分析,以提供用户个人健康信息,用于预防及预测疾病、家族遗传记录及为医学科研提供依据。

长春花

为多年生草本植物。花朵多,花期长,花势繁茂,从春到秋开花从不间断,所以有“日日春”之美名。长春花中含70多种生物碱,是一种防治癌症的天然良药。其中长春碱和长春新碱对治疗肺癌等恶性淋巴瘤、淋巴肉瘤及儿童急性白血病等都有一定疗效,是国际上应用最多的抗癌植物药源。

由互动百科提供

历史上的今天

11月

7

- 1987年——我国首次分离出艾滋病病毒
- 1978年——第一届世界羽毛球锦标赛闭幕
- 1949年——陇海铁路全线通车
- 1931年——中华苏维埃第一次全国代表大会召开
- 1931年——新华通讯社成立
- 1901年——晚清权臣李鸿章病逝
- 1896年——陆皓东就义,是“为共和革命而牺牲者的第一人”

由人民网提供

时评

保护野生动植物须严格执法

本报记者 董海蕊



一只受伤的鸚失去飞翔能力在青岛市野生鸟类救护中心“赖”了三年,天天吃牛肉。据介绍,青岛市野生鸟类救护中心一年救助200多只野生鸟,被救护的鸟儿在救护中心不仅有专门的笼舍,在恢复治疗期间还享受专门的口粮,在恢复飞行能力后会被放生(本报11月6日C08版曾报道)。

今年10月16日,一部名为《鸟之殇,千年鸟道上的大屠杀》的纪录片在网上引起广泛关注:湖南千年鸟道大量候鸟惨遭杀戮,最多时一天能打上吨鸟。让鸟儿惨遭毒手的原因很简单:改善伙食、牟利和寻乐子。更让人难以想象的是每年都有职业偷猎者从北方随着南飞

候鸟一路捕杀过来,捕鸟、销售更是形成一条产业链。据相关研究表明,从公元1500年开始出现鸟类灭绝,仅有一例鸟类灭绝是由于自然灾害,而其余的都是人为原因造成,人类无节制的猎杀更是鸟类灭绝的重要原因。

虽然现在保护野生动植物的呼声越来越高,但仍有很多人在捕杀鸟类,而想要保护野生动植物,除了爱护动植物的专家、居民出面,更需要政府出面。保护野生动植物不能仅仅停留在口头上,需要投入大量资金和人力,而更重要的

则是保护野生动植物的各项政策法规的严格实施,只有这样才能减少捕杀砍伐野生动植物的人,才能让野生动植物有喘息之机。另一方面,政府应当鼓励发展野生动植物的人工繁育和养殖,让人们不再觊觎野生动植物,而是将目光转向人工养殖的动植物。



齐鲁晚报今日青岛
创刊五周年系列活动
“双百”评选

本报“双百”评选活动持续进行

将评选100名优秀通讯员和100名小记者

本报11月6日讯 今年11月19日,是齐鲁晚报《今日青岛》创刊五周年纪念日。五年的陪伴,社会各界人士既是《今日青岛》成长的见证者,也是《今日青岛》事业发展的参与者。为感恩回馈社会,鼓励表彰先进,本报“双百”评选活动已于10月23日启动:面向青岛地区各行业评选100名“优秀通讯员”(其中包括10名“十佳通讯员”);面向青岛市广大中小学生学习征集百名小记者,组建齐鲁晚报《今日青岛》小记者团。

齐鲁晚报《今日青岛》创刊五年来,青岛市各部门、各单位的通讯员,把握正确舆论导向,坚持正面宣传为主,通过本报积极宣传推介青岛,为青岛市经济社会发展营造了良好的舆论环境,同时为齐鲁晚报《今日青岛》提供了大量鲜活的新闻稿件。为回馈社会各界的关爱,齐鲁晚报《今日青岛》决定在全市范围内开展优秀通讯员评选活动。凡是长期为《今日青岛》提供稿件或者为《今日青岛》新闻报道做出过贡献的,均有机会获评“优秀通讯员”(共计100名,其中发稿量较多、为《今日青岛》报道作出特殊贡献、社会评价较好的通讯员将有机会获评“十佳通讯员”),本报将为所有的优秀通讯员颁发荣誉证书,其中十佳通讯员将在五周年特刊开辟专栏进行表彰。本报欢迎广大通讯员毛遂自荐,优秀通讯员报名咨询电话:0532-68872819。

另外,本报还将向中小学生

广发“英雄帖”,组建小记者团(首批100名)。编辑部将对小记者进行培训、发证,小记者们将参与报社策划的采访采风、绘画比赛、作文比赛、夏令营等活动,小

记者采写的稿件将优先在齐鲁晚报《今日青岛》刊发。编辑部将每年评选优秀小记者和优秀作品,并颁发荣誉证书。小记者报名咨询电话:13963980354。

《我与齐鲁晚报》征文开始啦

五年的陪伴,您与本报有着怎样的不解之缘?一个电话、一个瞬间或是一篇稿件……这些记忆都是宝贵的。即日起,本报启动“我与齐鲁晚报”有奖征文活动,诚邀您讲述您与齐鲁晚报的故事,本报将择优刊登,篇幅要求千字以内,来稿请投到本报编辑部

电子邮箱:jqrdzk@163.com。作者请附百字以内自我介绍及近照。(本报记者)



资讯

乘车 联通琴岛通手机支付卡 6日正式启用

本报11月6日讯 6日,青岛联通琴岛通手机支付卡正式启用,即日起居民到联通营业厅更换沃通卡后,手机将具有通信、刷卡乘车双重功能。正常状态的联通智能手机用户,可持身份证前往山东路营业厅、香港中路营业厅、台东营业厅、杭州路营业厅现场开卡、充值,无需更换手机及手机号。据了解,后期青岛各联通营业厅和各区市分公司营业厅也将陆续开放受理。手机支付是通过智能手机上的客户端将琴岛通账户上的资金转账至手机上的离线钱包,即可刷手机乘车。

27个项目 获省专项资金资助

本报11月6日讯(记者 李晓闻) 近日,省人社厅公布了2012年度省博士后创新项目专项资金资助项目名单,青岛市共27个项目获省博士后创新项目资助。其中,青岛海洋地质研究所博士后科研工作站王明健博士、中国科学院海洋研究所博士后科研流动站孙志宾博士获得一等奖资助,资助金额为8万元。截至今年,青岛市已有12个项目获得一等奖资助,43个项目获得二等奖资助,123个项目获得三等奖资助,资助总金额达557万元。

慈善捐赠书画作品展 在文化街开展

本报11月6日讯(通讯员 张文超 记者 蓝娜娜) 6日,由青岛市慈善总会、青岛市文联主办,青岛慈善画院、青岛鑫海拍卖有限公司承办的“喜庆十八大·书画名家携手慈善捐赠作品展”在市北区文化街古玩城四楼展览厅举行。此次作品展持续11天,至11月16日结束。青岛慈善画院已经募集书画作品300多幅,此次挑选150幅精品展出,展览作品丰富多彩,既有国画、书法,又有油画、水彩画。16日14时,青岛鑫海拍卖有限公司将举行义拍活动,所有展品现场无底价拍卖,所得善款将用于“助困、助学、助残、助医”项目及对特殊贫困群体中的家庭、个人进行紧急救助。

健身交谊舞邀请赛 10日开赛

本报11月6日讯(记者 张晓鹏 通讯员 厉慧苗) “中能杯”2012全国体育舞蹈暨健身交谊舞邀请赛,将于11月10—11日在青岛举行。本次比赛设有标准舞蹈、拉丁舞和健身交谊舞等三大类,华尔兹舞、探戈舞、独步舞、快步舞、维也纳华尔兹、牛仔舞等16个舞种。选手们将按年龄和舞种分为精英组、专业院校组、业余组、常青组、少儿组等90多个组别进行比赛。本次邀请赛还增设了集体舞(含广场舞)比赛。本次邀请赛是近年来岛城举办的最具影响力的体育舞蹈赛事,吸引了全国二十多个省、市、自治区的一千多名体育舞蹈爱好者参与,年龄最大的七十多岁,最小的只有五六岁。

胶州市胶北镇 完善流动人口服务制度

全面掌握流动人口的基本信息是做好各项服务工作的前提,胶州市胶北镇将流动人口信息化建设纳入政府信息化建设,坚持“资源整合、优势互补、信息共享”原则,建立面向政府部门、系统内部的流动人口服务管理信息共享机制,促进基本情况、婚姻、孕产、出生统计、子女入学等信息共享,开展流动人口变动趋势的预测和综合分析,为科学决策提供信息支撑。(张建红)

胶州工商推行“三零服务” 打造服务型窗口

胶州市工商局深入践行“人性化监管、零距离服务”理念,做到用心想事,用心谋事,用心做事,在拓展服务上出实招,积极优化服务环境,规范服务行为,落实服务承诺,推行“三零服务”,即热情服务“零距离”、高效服务“零障碍”、优质服务“零缺陷”,热心接待群众来访,贴心了解居民需求,用心创新服务举措,积极落实“零距离服务标准”、首问负责制、登门服务、预约服务、延时服务、上门服务、跟踪服务、即时服务等人性化服务举措,并在注册大厅设立了“绿色通道”和“党员先锋岗”,对困难群众实行“直通车”服务,受到了辖区居民的一致好评。(郑家德)